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北京·2001年10月xx日
NMS为国内技术教育助力

独家赞助《CTI论坛》举办免费计算机语音技术培训课程
为期六个月的网上培训即将全面展开，

学员可系统学习从网络基本概念到最新语音传输技术的完整内容

日前，国内第一家CTI和呼叫中心技术的专业网站《CTI论坛》（www.ctiforum.com）在全球领先的未来网络技术提供商NMS国际通讯有限公司的大力赞助下，即将于10月24日起在该网站开办“CT技术培训课程，系统介绍包括SS7信令系统、智能网络及智能网与IP融合技术的概念及技术实例。该项目是NMS公司赞助国内教育事业计划的组成部分。
为配合培训的顺利进行，《CTI论坛》还将开设如下互动交流渠道：设立BBS学员交流园地；对典型问题及解答，建立问与答栏目；对注册学员提供更多服务，包括：电子邮件/电话答疑；新课程通知，相关活动通知；发放技术资料；与资深专业技术人员进行交流等等。
在谈到开设此次培训课程的目的时，CTI论坛市场总监郭晨东说道：“CTI技术（即计算机电话集成技术）从简单的语音信箱应用开始，短短数年已很快发展出智能网业务、IP电话技术、ATM语音技术、统一消息技术、交互式会话系统等多项内容。这些应用都有着非常好的发展前景。我们一直希望开设一个专门的学习栏目，进行这方面的普及推广工作。此次承蒙NMS公司的大力支持，使我们可以推出这一免费专题培训活动，令我们感到十分欣慰。也为国内相关行业人士带来了一次难得的学习机会。届时，欢迎各界朋友登录www.ctiforum.com，申请免费学员资格。”

为此次活动提供培训素材及资金支持的NMS国际通讯有限公司是一家有着悠久技术革新历史的通信技术公司。它推动了通信行业在全世界范围内的快速发展。其主要业绩包括：第一个完全开放的IP网关；第一个完全开放的包媒体服务器；第一个有延迟限制的IP服务管理产品；以及在把CompactPCI®引入电信行业（包括单片CompactPCI插槽中的第一个完全可升级的开放式系统）中的领导地位。

NMS公司中国区总经理何育麟先生说：“我们一直希望能够有机会为国内教育事业尽我们的一份绵薄之力。CTI论坛这样专业的国内网站在普及CTI知识，推动CTI应用方面有着自己独特的优势。开设这样的培训活动，NMS公司不仅可以在资金上，更会在技术上、经验上给予CTI论坛支持。语音作为人们最习惯、最方便的沟通手段不仅在现在，而且在未来，都有着不可替代的地位。NMS公司在推广利用先进的计算机网络技术来实现人类更方便的交流方面一直做着不懈的努力。衷心希望有更多的朋友加入到此次培训中来。”
关于CTI论坛

《CTI论坛》（www.ctiforum.com）网站是CTI和呼叫中心应用领域的垂直门户网站，利用因特网建立CTI及呼叫中心产品的选购商场，建立从业厂家产品的专项产品展区，采用B2B的商业模式，为厂家和用户提供企业到企业的电子商务销售平台。宗旨是普及CTI及呼叫中心技术，跟踪最新的国内外技术发展；为CTI及呼叫中心厂商提供用户需求和市场信息；帮助各行业用户提供技术咨询，选择解决方案；建立技术交流论坛，提供专业化的全方位信息服务。
《CTI论坛》是国内第一家致力于CTI和呼叫中心技术的专业网站，它的主要受众对象是所有CTI和呼叫中心的潜在客户，相关产业的从业者，包括各类设备提供商，运行服务商，外包服务商及各行业IT主管人员。
目前，网站已在雅虎\搜狐\新浪\3721等数十家著名搜索引擎上登记，并将长期在相关的传统媒体、行业媒体和网络IT媒体上做站点宣传，不断提高知名度。
关于NMS国际通讯有限公司:
NMS国际通讯有限公司，专注于为通讯行业最优秀的解决方案提供软硬件的设计、开发及分销服务。采用NMS的产品及服务，世界一流的网络及电信提供商可以将他们的解决方案以更低的成本迅速推向市场。

NMS为以下系统及应用提供核心技术：语音Web应用和语音门户；eCRM应用；为一代网络提供增强服务的IP媒体服务器；分组语音和宽带接入服务，包括VoIP、VoDSL和VoWLL，以及为有保障的IP语音、视频及数据传输效能提供服务等。 

NMS国际通讯有限公司：未来网络之革新技术。 

访问www.nmss.com.cn可了解更多信息。
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